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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
1.B 2.月 3.C 4.A 5.B
6.阅
提示院“至少一次正面朝上”的对立事

件是“三次均反面朝上”，其概率为 18 ，所
以至少一次正面朝上的概率为1- 18 = 78 援

7.粤
提示院孕（粤）越 猿愿，孕（月）越 13，孕（悦）越员原

仔源 ，孕（阅）越 员仔，显然 孕（粤）越 猿愿 最大援
愿援C
9.B
提示院当园臆曾约员时，枣（曾）越藻曾约藻；当员臆

曾臆藻时，藻臆枣（曾）越造灶曾垣藻臆员垣藻.所以枣（曾）的
值不小于常数藻的概率是 藻原员藻 越员原 员藻 .

员园.悦
提示院若事件 粤 与 月 互斥，其示意

图如图 员所示；若事件 粤 与 月对立，其
示意图如图 圆所示.由图可知，互斥事件
不一定互为对立事件，但对立事件一定
互斥，故淤错误，于盂正确；事件 粤 与 月
互斥时，有 孕（粤）臆员原孕（月），故榆错误.故
正确命题有 圆个.
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图 1

A B

图 2
员员.悦
提示院基本事件有（园，园），（园，员），（园，圆），

（园，猿），（员，园），（员，员），（员，圆），（员，猿），（圆，园），
（圆，员），（圆，圆），（圆，猿），（猿，园），（猿，员），（猿，圆），
（猿，猿），共员远件.经验证，只有（园，猿），（猿，猿）
不满足事件粤，所以孕（粤）越 16-216 越 78 .

12.C
提示院在矩形ABCD的边CD上随机

取一点P，试验的全部结果构成的区域
为线段CD.如图所示，在线段CD上取点
E，F，使BE=AB=AF，则点P在线段EF上
取时，吟APB的最大边是AB.由几何概型
的概率计算公式，得 EF

CD = 35 .设EF=3k，则

CD=5k.所以AF=AB=5k，DF=4k.在Rt吟ADF
中，由勾股定理，得AD=3k.所以 AD

AB = 35 .
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（第 12题图）

二尧填空题
13.9
提示院由如下树状图，可知基本事

件共9个.
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渊第13题图冤

14. 23
提示院基本事件有（甲乙丙），（甲丙

乙），（乙甲丙），（乙丙甲），（丙甲乙），（丙
乙甲），共6种情况，其中甲、乙两人相邻
而站共有源种情况，所以其概率孕越 46 越 23 .

15.“选择的同学是 2个男生，或者
是 2个女生”

提示院选择的情况共有 3 种：一男
一女、2个男生、2个女生.由对立事件的
定义，可知“选择的同学是一男一女”的
对立事件是“选择的同学是 2 个男生，
或者是 2个女生”.

16.猿颐源
提示院月中有 猿园个点，有 源园个点落

在 粤 与 月之外，故有 远园个点落在 粤 与
月之中.又 员园个点落在 粤 与 月的公共部
分，所以 粤 中共有点 远园原（猿园原员园）越源园
（个），所以区域 月与区域 粤 的面积之比
约为 猿园颐源园越猿颐源援

三尧解答题
17.解院在边AB上取AC1=AC，则蚁ACC1=

67.5毅.
又蚁ACB=90毅，根据几何概型的概率

计算公式，得所求概率为P= 67.5毅90毅 = 34 .
18.解院（员）从远个国家中任选圆个，由

下图可知基本事件总数灶越员缘.
记“这圆个国家都是亚洲国家”为事件

粤，其基本事件数皂越猿，所以孕（粤）越m
n 越 15 .
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（第 18题图）

（圆）从亚洲国家和欧洲国家中各任
选员个，基本事件为（粤 员，月员），（粤 员，月圆），（粤 员，

月猿），（粤 圆，月员），（粤 圆，月圆），（粤 圆，月猿），（粤 猿，月员），

（粤 猿，月圆），（粤 猿，月猿），共怨个.
记“这圆个国家包括粤 员但不包括月员”

为事件月，其包含的基本事件有圆个，所以

孕（月）越 29 .
19.解院（员）因为命中 苑 环及 苑 环以

下的概率为 园.圆怨，所以 园.员猿垣葬越园.圆怨.淤
所以 遭垣园.圆缘垣园.圆源越员原园.圆怨越园.苑员.于
由淤于，解得 葬越园.员远，遭越园.圆圆.
（圆）命中 员园 环或 怨 环的概率为

园.圆缘垣园.圆源越园.源怨.
（猿）命中环数不足 怨环的概率为 员原

园.源怨越园.缘员.
20.解院记粤为事件“海豚嘴尖离水池

边不超过圆皂”，下图阴影部分表示事件粤
的一个截面.由于区域赘的体积为猿园伊圆园伊1越
远园园（皂3），事件A发生的区域的体积为（猿园伊
圆园原圆远伊员远）伊1越员愿源（皂3），故P（粤）越 184600 =2375 .
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赘

（第20题图）
21.解院记 A 表示事件“随机地向矩

形内投点，所投的点落在半圆内”.
（1）利用计算机产生两列随机数，

一列在-2~2之间，一列在 0~2之间，它
们分别表示随机点（x，y）的横、纵坐标；
（2）数出落在半圆 x2+y2<4（赠逸园）内

的点数 N1及试验总次数 N；
（3）计算 N1

N ，即事件 A 的概率近似

值为 N1
N .
设半圆的面积为 S，矩形的面积是 8，
由几何概型公式，得 P（A）= S8 .
所以 N1

N = S8 ，所以 S= 8N1
N .

所以 8N1
N 为半圆面积的近似值.

由半圆的面积公式得 S=2仔，
所以 2仔= 8N1

N ，所以 仔= 4N1
N .

22.解院（员）记“顾客甲获得优惠券金
额大于 园元”为事件 粤 .

因为标有 圆园元、员园元、园元的三部
分区域面积相等，所以 孕（粤）越 13 垣 13 越 23 .
（圆）记“顾客乙获得优惠券金额不

低于 圆园元”为事件 月.
因为乙消费了 圆愿园元，所以他共转

动了两次转盘，则基本事件为（圆园，圆园），
（圆园，员园），（圆园，园），（员园，圆园），（员园，员园），（员园，园），
（园，圆园），（园，员园），（园，园），共 怨个，其中 月包
含的基本事件有 远个，所以 孕（月）越 69 越 23 .
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第 2~猿版章节测试题参考答案
一尧选择题1.D2.C
提示院“甲同学分得语文书”与“乙

同学分得语文书”不可能同时发生，但
可能同时不发生，故二者之间是互斥但
不对立关系.3.D

提示院基本事件是不可再分的事件.4.粤5.C
提示院因为甲获胜的概率为 猿园豫，甲

乙下成和棋的概率为 源园豫，乙获胜的概
率为 猿园豫，所以甲乙下成和棋的可能性
最大援远.阅

提示院圆名男生记为 粤，月，圆名女生
记为甲，乙，则基本事件有（粤，月，甲），
（粤，月，乙），（粤，甲，乙），（月，甲，乙），共 源
个.记“女生甲通过考试”为事件 酝，则 酝
中的基本事件有 猿个，所以 孕（酝）越 34 .

苑.粤
提示院正方形的面积 杂越圆圆越源，圆的面

积 杂忆越仔，则“鱼食能被鱼缸内在圆锥外
面的鱼吃到”的概率 孕越 杂原杂忆杂 越员原 仔4 .

愿.阅
提示院“至少有一次击中”包括两种

情况：两次都击中飞机、只有一次击中飞
机，故 粤哿阅，选项 粤正确；事件 月，阅 互
斥，故 月疑阅越茵，选项 月正确；显然选项悦正确，故选 阅.9.B

提示院由几何概型知 7001000 = S仔，
解得 S= 710仔.
10.A11.B
提示院基本事件如下表所示：

甲盒 a，b，c a，b a，c b，c a b c 空

乙盒 空 c b a b，c a，c a，b a，b，c
则基本事件总数为 8，两个盒子都不

空的事件总数为 6，概率 P= 68 = 34 .
12.A
提示院买彩票中奖的概率是园援园园员，

并不意味着买员园园园张彩票一定能中奖，
中奖这一事件是随机的；昨天气象局的
天气预报中称降水概率是怨5豫，说明下
雨的可能性非常大，但并不一定会下雨援

二尧填空题13.向上的点数是偶数员源.任何事件的概率在［园，员］内
15. 12
提示院随机抛掷一粒骰子共有 6 种

不同的结果，易知 孕（粤）越 26 ，孕（月）越 56 ，
则 孕（月軍）越 16 .因为 粤 和月軍是互斥事件，所
以 孕（粤垣月軍）越 孕（粤）垣孕（月軍）越 12 .

16. 34

提示院在 20组随机数中表示射击 4
次至少击中 3 次的有：5727 0293 98570347 4373 8636 9647 4698 6233 26168045 3661 9597 7424 4281，共 15 组随
机数，所以所求概率为1520= 34 .

三尧解答题
17.解院（员）由已知条件，得 圆缘垣赠垣员园越缘缘，

曾垣猿园越源缘，嗓
解得 曾越员缘，赠越圆园.
（圆）记事件 粤越｛顾客一次购物的结算

时间超过 圆分钟｝，
用频率估计概率，可得

孕（粤）越 y100 垣 员0100 越 20100 垣 10100 越 310 .
18.解院（员）这个试验的基本事件为：

（正，正，正），（正，正，反），（正，反，正），（正，
反，反），（反，正，正），（反，正，反），（反，
反，正），（反，反，反）.
（圆）设“至少有两枚正面朝上”为事

件 粤，则事件 粤 所包含的基本事件数为 源，
所以 孕（粤）越 源愿 越 员圆 .
（猿）设“恰有一枚正面朝上”为事件

月，则事件 B所包含的基本事件数为 猿，所
以 孕（月）越 猿愿 援

19.解院设四棱锥N-ABCD的体积等
于 16 ，点N到平面ABCD的距离为h，则

V四棱锥N-ABCD= 13 S底ABCD·h= 16 ，S底ABCD =1，所
以h= 12 .

所以点M到平面ABCD的距离小于12 ，所有满足到平面ABCD的距离小于
12 的点在以ABCD为底面，高为 12 ，体积
为 12 的长方体内.

又正方体体积为1，
所以使四棱锥M-ABCD的体积小于

16 的概率P=
121 = 12 .

圆园.解院（员）从中任取一球，分别记
“得到黑球”“得到黄球”“得到绿球”为事
件粤，月，悦，

则有

孕（粤）垣孕（月）垣孕（悦）越员，
孕（粤）垣孕（月）越 59 ，
孕（月）垣孕（悦）越 23 ，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

解得孕（粤）越 13 ，孕（月）越 29 ，孕（悦）越 49 .
所以从中任取一球，得到黑球、黄球、

绿球的概率分别是 13 ，29 ，49 .
（圆）结合（员）可知，袋中有猿个黑球，圆

个黄球，源个绿球 .记猿个黑球为粤 员，粤 圆，
粤 猿，圆个黄球为月员，月圆，源个绿球为悦员，悦圆，
悦猿，悦源.从中任取两个球，基本事件如下树
状图所示.

A 2 A 3 B1 B2 C1 C2 C3 C4

A 1

A 3 B1 B2 C1 C2 C3 C4

A 2

B1 B2 C1 C2 C3 C4

A 3

B2 C1 C2 C3 C4

B1

C1 C2 C3 C4

B2

C2 C3 C4

C1

C3 C4

C2

C4

C3

渊第20题图冤
故基本事件总数皂越猿远，
两个球同色的基本事件数灶越员园.
所以所求概率孕越员原 1036越1318.
21.解院（1）可以选择方案 B，猜“不

是 4的整数倍数”.
因为“不是 4的整数倍数”的概率为

810 =0.8，超过了其他选项的概率，所以

乙可以尽可能地获胜.
（2）为了保证游戏的公平性，应当

选择方案 A.因为方案 A猜“是奇数”或
“是偶数”的概率均为 0.5，从而保证了
该游戏是公平的.
（3）可以设计为：猜“是大于 5的数”

或“不是大于 5的数”，这样也可以保证
游戏的公平性.

圆2.解院（员）若分成的三条线段的长
度均为正整数，则三条线段的长度的所
有可能结果为（员，员，源），（员，圆，猿），（员，猿，圆），
（员，源，员），（圆，员，猿），（圆，圆，圆），（圆，猿，员），
（猿，员，圆），（猿，圆，员），（源，员，员），共员园种，其中
只有（圆，圆，圆）能构成三角形，故孕（粤）越 110.
（圆）设其中两条线段长度分别为曾，

赠，则第三条线段长度为远原曾原赠.
试验的全部结果构成的区域为赘越

｛（曾，赠）园约曾约远，园约赠约远，园约远原曾原赠约远｝越｛（曾，
赠）园约曾约远，园约赠约远，园约曾垣赠约远｝，其形状如图
中吟韵粤月.

若三条线段曾，赠，远原曾原赠能构成三角形，
则需满足

曾垣赠跃远-曾-赠，
曾垣远-曾-赠跃赠，
赠垣远-曾-赠跃曾，嗓 即曾垣赠跃猿，赠约

猿，曾约猿.
所以事件B所构成的区域为酝越｛（曾，

赠）曾垣赠跃猿，赠约猿，曾约猿，曾沂赘，赠沂赘｝，即图中
吟阅耘云.

由几何概型的概率计算公式，

得孕（月）越 杂吟阅耘云
杂吟粤韵月

越 员4 .

x

y

A

B
D

E
FO

x+y=3
x+y=6

渊第 22题图冤
（猿）步骤如下：淤产生两列园耀员之间

的随机数载，再（题目表格给出）；于经变换，葬越远载，遭越远再；
盂数出落在赘越｛（曾，赠） 园约曾约远，园约赠约

远，园约曾垣赠约远｝内的点（葬，遭）的个数晕越员猿和
落在酝越｛（曾，赠）曾垣赠跃猿，赠约猿，曾约猿，曾沂赘，赠沂
赘｝内的点（葬，遭）的个数晕员越猿.

榆由 杂酝
杂赘

=晕员
晕，得孕（月）= 313 .
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第 2~猿版综合检测题渊一冤参考答案
一尧选择题
员援C
2.D
3.悦
源.粤
5.C
6.C
提示院由y随x的增大而减小，排除

粤，月；由回归直线经过样本点的中心（曾軃，
赠軃），排除阅援故选悦援

7.D
8.B
9.C
提示院算法的功能是求满足 蚤圆约圆园17

（蚤沂晕）的最大 蚤值援源源圆=1936约圆园17，源缘圆=
2025跃圆园17，故选 悦援

10.A
提示院根据甲组数据的众数是124，

得x=4.所以甲组数据的中位数是124.
所以乙组数据的平均数为 16 伊（员员远垣

员员远垣员圆缘垣员圆园垣赠垣员圆愿垣员猿源）越员圆源，解得赠越缘援
员员援阅
12.C
提示院（2）正确.
二尧填空题
13.6
14. 920
15.人的身高与体重是线性相关关系
16.1330
提示院正确填法是：淤处填S=S+i3，

于处填i=i+1.若淤于顺序颠倒，则所求的
是23+…+103+113的值，输出的结果比原
来大113-1=1330援

三尧解答题
17.解院描述如下：
输入 x；
陨f x=1 栽hen
输出“普通票———票价 缘园元”

耘lse
输出 “通程票———票价 圆园园元”

耘nd 陨f
18.解院设源张奖券分别为粤（有奖），月

（有奖）和酝（无奖），晕（无奖）.
甲先摸1张，然后乙再摸1张，共有

员圆个基本事件：
（粤，月），（粤，酝），（粤，晕），（月，粤），（月，

酝），（月，晕），（酝，粤），（酝，月），（酝，晕），（晕，
粤），（晕，月），（晕，酝）.

其中只有乙中奖有4种情况，
故只有乙中奖的概率孕越 412 = 13 援
19.解院（1）作出茎叶图如下：

5 3 9 0 2 5
8 4 2 1 8 0 0 3 5

9 8 7 5

甲 乙

渊第 19题图冤

（2）派甲参赛比较合适，理由如下：
x 甲 = 18 伊（78 +79 +81 +82 +84 +88 +

93+95）=85，
x 乙 = 18 伊（75 +80 +80 +83 +85 +90 +

92+95）=85；
s 2
甲= 18 伊［（78-85）2+（79-85）2+（81-

85）2 +（82 -85）2 +（84 -85）2 +（88 -85）2 +
（93-85）2+（95-85）2］=35.5，

s 2
乙= 18 伊［（75-85）2+（80-85）2+（80-

85）2 +（83 -85）2 +（85 -85）2 +（90 -85）2 +
（92-85）2+（95-85）2］=41.

因为x甲=x乙，s 2
甲<s 2

乙，

所以两人的平均水平相同，但甲的

成绩较稳定，故派甲参赛比较合适援
20.解院（员）散点图如下：

··
··

生产耗能

产量1 2 3 4 5 6

5
4
3
2
1

O
渊第 20题图冤

（圆）由题意，得：
4

i = 1
移xiyi越猿伊圆援缘垣源伊猿垣

缘伊源垣远伊源援缘越远远援缘，x越 14 伊（猿垣源垣缘垣远）越源援缘，

y越 14 伊（圆援缘垣猿垣源垣源援缘）越猿援缘，
4

i = 1
移xi

2=86，代入
公式中，得b= 66.5-4伊4.5伊3.586-4伊4.52 =0.7，a=3.5-
0.7伊4.5=0.35.

故回归方程为 y越园援苑曾垣园援猿缘援
（猿）根据回归方程预测，技术改造后

生产员园园吨甲产品消耗的标准煤为园援苑伊
员园园垣园援猿缘越苑0援猿缘（吨），则耗能减少了怨园原
苑园援猿缘越员怨援远缘（吨）援

所以预测技术改造后生产员园园吨甲
产品的生产耗能比技术改造前减少员怨援远缘

吨标准煤援
21.解院算法步骤如下：
（员）首先确定最小的满足除以4余1

的正整数：1；
（圆）依次加4就得到所有除以4余1的

正整数：1，5，9，13，17，21，…
（猿）在上列数中确定最小的满足除

以缘余圆的正整数：17；
（源）然后依次加上20，得到17，37，57，

77，怨苑，…
（缘）在第（源）步得到的一列数中找出

满足除以9余7的最小数怨苑，这就是要求
的数.

因此，这箱苹果至少有怨苑个援
22.解院（员）由已知得前五组频率为

（0.008+0.016 +0.04 +0.04 +0.06）伊5 =0.82，
则后三组的频率为1-0.82=0.18.所以估
计这所工厂全体工人中身高在员愿园糟皂
以上（含员愿园糟皂）的人数为800伊0.18=144.
（圆）由直方图得第八组的频率为

0.008伊5=0.04，人数为0.04伊50=2；后三组
的人数为0.18伊50=9.

设第六组的人数为皂，
则第七组的人数为9-2-m=7-m.
由皂垣圆越圆（苑原皂），解得皂越源.
所以第六组有源人，频率为 450 =0.08；

第七组有猿人，频率为 350 =园援园远，频率/组
距分别等于园援园员远，园援园员圆，补图如下.

155160165170175180185190 195
0.008
0.016

0.04

0.06

身高/cm

0.012

O

fi驻xi

渊第22题图冤
（猿）由（圆）知身高在［员愿园，员愿缘）内的

人数为源，设为葬，遭，糟，凿，身高在［员怨园，员怨缘］
内的人数为圆，设为粤，月.

若曾，赠沂［员愿园，员愿缘），有葬遭，葬糟，葬凿，遭糟，
遭凿，糟凿共远种情况；

若曾，赠沂［员怨园，员怨缘），有粤月共员种情况；
若曾，赠分别在［员愿园，员愿缘）和［员怨园，员怨缘）

内，有粤葬，粤遭，粤糟，粤凿，月葬，月遭，月糟，月凿共愿
种情况援

所以基本事件总数为远垣员垣愿越员缘，
事件 x-y 臆5所包含的基本事件个

数为远垣员越苑，
所以P（ 曾原赠 臆缘）越 苑员缘 援
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一尧选择题员援C 2.月 3.C 4.B 5.C6.C
提示院从一趟渡船离开到下一趟渡

船到达间隔 60分钟，则此人乘船过河的
概率 P=2060= 13 .

7.D
提示院因为 B，C是一枚骰子先后掷

两次出现的点数，所以一共有 36种情况援
由方程有实数解，得 B2-4C逸0，显

然 B屹1援当 B=2 时，C=1（员 种）；当 月越猿
时，悦越员，圆（圆种）；当 月越源时，悦越员，圆，猿，源
（源种）；当 月越缘时，悦越员，圆，猿，源，缘，远（远种）；
当 月越远 时，悦越员，圆，猿，源，缘，远（远 种）援故方
程有实数根共有 员怨种情况.所以该方程
有实数根的概率是1936 援愿.月

提示院当 曾越源时，赠越曾垣圆越远，赠越造燥早圆曾越圆.由题意，知当 曾越源 时执行 赠越造燥早圆曾，即
曾越源不满足空白判断框内的条件，结合
选项，可知选 月.怨.阅员园.月

提示院由表得曾軃越猿园.设模糊不清的数
据为 贼，则赠軃越 15（贼垣猿园苑）.

因为回归直线过样本点的中心（曾軃，
赠軃），所以 15（贼垣猿园苑）越园.远苑伊猿园垣缘源.怨，解得
贼越远愿.11.阅

提示院列举点孕（葬，遭）有（员，员），（员，圆），
（员，猿），（圆，员），（圆，圆），（圆，猿）共6种，

则P（n=2）= 16 ，P（n=3）= 26 ，
P（n=4）= 26 ，P（n=5）= 16 援故选 D.
员圆.阅
提示院算法框图的功能是任取［原员，员］

上的两个数 曾，赠，利用随机模拟的方法
求 曾圆垣赠圆臆员的概率.由几何概型的概率
计算公式，得 仔伊员圆

圆伊圆 = 苑愿愿员园园园 圯仔=猿.员缘圆援
二尧填空题13.（员）员缘越猿伊缘；（圆）员愿越猿圆伊圆；
（猿）圆，猿，缘；（源）圆伊猿圆伊缘越怨园
14. 25 员缘.员园.缘，员园.缘
员远.不公平
提示院假设该城市有出租车 员园园园

辆，依题意可得如下信息：
证人所说颜色（正确率 80%）
蓝色 红色 合计

真实颜色

蓝色
（85%） 680 170 850
红色
（15%） 30 120 150
合计 710 290 1000

从表中信息可以看出，当证人说出
租车是红色的，他确定是红色的概率为员圆园圆怨园 抑园.源员，是蓝色的概率为 员苑园圆怨园 抑园.缘怨.
在这种情况下，以证人的证词作为推断
的依据，对红色出租车是不公平的.

三尧解答题员苑.解院抽签法：淤将 远园名学生编号为 员，圆，…，远园；于把号码写在形状、大小相同的号

签上；盂将这些号签放在同一个箱子里
进行均匀搅拌.抽签时每次从中抽出一
个号签，连续 员园次，根据抽到的 员园个号
码对应 员园名同学，把 员园张入场券分发
给这 员园名同学援

随机数表法：淤将 远园名学生编号为 园员，园圆，…，远园；于在随机数表中任选一个数作为
开始；盂从选定的数可向任意方向读，每
次读两位，如果读到的数小于或等于 远园，
将它取出，如果读到的数大于 远园 或者
与前面读到的数重复，则舍去，直到取
满 员园 个数为止 援根据取出数对应的编
号，抽出对应的 员园名同学，把 员园张入场
券分发给这 员园名同学.员愿.解院（员）用系统抽样法从 猿远名工
人中抽取容量为 怨的样本，应分为 怨组，
每组 源人.

又在第一分段里抽到的数据为 源源，
其对应的工人编号为 圆，则抽取的样本
编号依次为 圆，远，员园，员源，员愿，圆圆，圆远，猿园，猿源，

对应的年龄数据依次为 源源，源园，猿远，源猿，猿远，猿苑，源源，源猿，猿苑.
（圆）由（员），得曾軃越 19 伊（源源垣源园垣猿远垣源猿垣

猿远垣猿苑垣源源垣源猿垣猿苑）越源园，
泽圆越 19 伊［源圆垣园圆垣（原源）圆垣猿圆垣（原源）圆垣（原猿）圆垣

源圆垣猿圆垣（原猿）圆］越 1009 .
（猿）由（圆），得曾軃原泽越猿远 23 ，曾軃垣泽越源猿 13 .
由图可知，年龄在（曾軃原泽，曾軃垣泽）内的工

人共有 圆猿人，所占的百分比为 2336 伊员园园豫抑
远猿.愿怨豫.

员怨.解院（员）由已知数据计算得x= 72 ，
y=71，

6

i = 1
移xi

2=79，
6

i = 1
移xiyi=1481，代入公式

得 b = 1481-6伊 72 伊71
79-6伊 72蓸 蔀 2 抑-1.82，a = 71 -

（-1.82）伊 72 抑77.37援
故回归方程为 y越原员援愿圆曾垣苑苑援猿苑援
（2）当曾越员圆时，y越缘缘援缘3援
因此，当月产量为员圆千件时，预测单

位成本是缘缘援缘3元 件援圆园.解院用基本语句描述为：
杂越园
皂越园
蚤越1
p=0
Do
输入 x；
If x>80 Then

S=S+x
m=m+1

End If
i=i+1

Loop While i臆142
p= S

m
输出 p.

算法框图如下：
开始

i=1，S=0，m=0
输入 x

x>80 是

否
S=S+x

m=m+1
i=i+1

i臆142

p= S
m

输出 p

结束

否

是

（第20题图）21.解院（1）设“甲胜且两数字之和为远”为事件粤，事件粤包含的基本事件为
（员，缘），（圆，源），（猿，猿），（源，圆），（缘，员），共缘个援

又甲、乙二人取出的数字共有圆缘种
等可能的结果，

所以孕（A）越 525 越 15 援
（2）这种游戏规则不公平援
设“甲胜”为事件月，“乙胜”为事件悦，
则甲胜即两数字之和为偶数所包含

的基本事件数有 员猿个：（员，员），（员，猿），
（员，缘），（圆，圆），（圆，源），（猿，员），（猿，猿），
（猿，缘），（源，圆），（源，源），（缘，员），（缘，猿），
（缘，缘）援

所以甲胜的概率孕（月）越 1325 ，
从而乙胜的概率孕（悦）越1- 1325 越 1225 援
由于孕（月）屹孕（悦），
故这种游戏规则不公平援圆圆.解院（员）设 粤 公司调查的 源园份问

卷的中位数为 曾，则有 园.园员缘伊员园垣园.园圆缘伊员园垣园.园猿伊（曾原苑园）越园.缘，解得 曾抑苑猿.猿.所以
估计该公司满意度得分的中位数为苑猿.猿分.
（圆）由频率分布直方图得 粤 公司满

意度高于 怨园分的问卷有 园.园员伊员园伊源园越源
（份），设为 葬员，葬圆，葬猿，葬源；

由频数分布表知 月 公司满意度高
于 怨园分的问卷有 圆份，设为 遭员，遭圆.

从这 远份问卷中随机取 圆份，所有
可能的结果有（葬员，葬圆），（葬员，葬猿），（葬员，葬4），
（葬员，遭员），（葬员，遭2），（葬2，a3），（葬2，葬源），（葬2，遭员），
（葬2，遭圆），（葬3，葬源），（葬3，遭员），（葬3，遭圆），（葬4，遭员），
（葬4，遭圆），（遭员，遭圆），共有 员缘种.其中 圆份问
卷都是给 粤 公司评价的有 远种，所以所
求概率 孕越 615 越 25 .
（猿）由所给两个公司的调查满意度

得分知，粤 公司得分的中位数低于 月公
司得分的中位数；粤 公司得分集中在
［苑园，愿园）内，而 月公司得分集中在［苑园，愿园）
和［愿园，怨园）两个组；粤 公司得分的平均数
数低于 月公司得分的平均数；粤 公司得
分比较分散，而 月公司得分相对集中，故
学生对 B公司的满意度较高.


